



10-11 октября в Казани в здании Академии наук Республики Татарстан прошла международная научно-практическая конференция **«Опыт дерадикализации и ресоциализации приверженцев экстремистских и террористических идеологий»**. В пленарном заседании конференции приняли участие секретарь Совета Безопасности РТ

Айрат Шафигуллин

, руководитель Аппарата антитеррористической комиссии в РТ

Ильдар Галиев

, муфтий Татарстана

Камиль Самигуллин

Организаторами мероприятия являются Академия наук Республики Татарстан, Центр исламоведческих исследований АН РТ, Казанский (Приволжский) Федеральный университет и аппарат Антитеррористической комиссии в РТ.

Среди участников международной научно-практической конференции специалисты по радикализации и ресоциализации, истории, кандидаты психологических наук, исламоведы, религиозные деятели, психологи, сотрудники республиканских и региональных молодёжных центров, работники сферы образования и молодые учёные, а также специалисты из Индонезии, Иордании и других стран ближнего и дальнего зарубежья.

Работа конференции прошла в два дня. Помимо пленарного заседания, также работала 5 секций:

- «Социально-психологические факторы радикализации и дерадикализации сознания»
- «Психолого-правовые аспекты в работе с приверженцами экстремистских и террористических сообществ» (малый зал)
- «Реабилитация и адаптация сторонников радикальных течений: отечественный и зарубежный опыт» (большой зал)
- «Опыт идеологического и информационного противодействия радикальной пропаганде»
- «Способы и методика противодействия радикальной идеологии»

По итогам конференции принята резолюция. Также планируется издание сборника докладов выступающих.